

## Opće informacije o oročenom depozitu s fiksnom kamatnom stopom

### Informacije o kreditnoj instituciji:

OTP banka Hrvatska dioničko društvo, Domovinskog rata 61, 21000 Split

Telefon: 0800 21 00 21, telefaks: 072 201 950

Elektronička adresa: info@otpbanka.hr, Internetska stranica: www.otpbanka.hr

Opis glavnih značajki proizvoda								
<b>Vrsta oročenog depozita</b>	Nenamjensko oročenje s nepromjenjivom kamatnom stopom.							
<b>Valuta oročavanja</b>	HRK, EUR, USD, AUD, CAD, GBP							
<b>Rokovi oročavanja</b>	1, 3, 6 i 12 mjeseci							
<b>Minimalni iznos oročavanja</b>	Protuvrijednost 250 EUR-a.							
<b>Vrsta kamatne stope</b>	Fiksna							
<b>Kamatna stopa</b>	<b>HRK</b>							
	1 mjesec		3 mjeseca		6 mjeseci		12 mjeseci	
	NKS	EKS	NKS	EKS	NKS	EKS	NKS	EKS
	0,05	0,05	0,05	0,05	0,05	0,05	0,20	0,20
	<b>EUR</b>							
	1 mjesec		3 mjeseca		6 mjeseci		12 mjeseci	
	NKS	EKS	NKS	EKS	NKS	EKS	NKS	EKS
	0,02	0,02	0,02	0,02	0,05	0,05	0,05	0,05
	<b>USD</b>							
	1 mjesec		3 mjeseca		6 mjeseci		12 mjeseci	
	NKS	EKS	NKS	EKS	NKS	EKS	NKS	EKS
	0,10	0,10	0,15	0,15	0,20	0,20	0,30	0,30
	<b>AUD, CAD, GBP</b>							
	1 mjesec		3 mjeseca		6 mjeseci		12 mjeseci	
	NKS	EKS	NKS	EKS	NKS	EKS	NKS	EKS
	0,10	0,10	0,10	0,10	0,10	0,10	0,10	0,10

Dodatne informacije o proizvodu	
<b>Promjena kamatne stope</b>	Kamatna stopa je nepromjenjiva kroz cijelo ugovorno razdoblje trajanja depozita. Ukoliko je ugovoreno automatsko obnavljanje (kontinuirano oročenje), obnavlja se s kamatnom stopom važećom na dan obnavljanja za isti rok i pripadajući iznos oročenja.
<b>Način obračuna kamate</b>	Obračun kamata na depozite obavlja se jednostavnom, linearnom metodom. Obračun se vrši dnevno, a prilikom obračuna kamata dani se računaju po kalendaru te godina može imati 365, odnosno 366 dana.
<b>Efektivna kamatna stopa (EKS)</b>	Iskazana pod Kamatna stopa.
<b>Isplata kamate</b>	Istekom oročenja na račun po viđenju.
<b>Oročenje putem Internet i Mobilnog bankarstva</b>	Oročenje je moguće ugovoriti putem Internet i Mobilnog bankarstva čime se odobrava bonus na kamatnu stopu u iznosu od 0,10 postotnih bodova.
<b>Naknadne uplate</b>	Nisu moguće.

<b>Porez na dohodak od kamata</b>	OTP banka od 01. siječnja 2015. godine kao isplatiatelj kamate na štednju, sukladno članku 23. stavak 2. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (NN, br. 143/14), u ime i za račun vlasnika depozita kao poreznog obveznika, obračunava, obustavlja i uplaćuje predumjam poreza na dohodak od kamata istodobno s isplatom ili pripisom kamate i/ili premije. Klijent, vlasnik depozita, dužan je sukladno članku 79. Pravilnika o porezu na dohodak OTP banci dati podatke potrebne za točan obračun i uplatu poreza i prireza i to: ime i prezime, osobni identifikacijski broj, adresu prebivališta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj) ili adresu uobičajenog boravišta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj). Adresni podaci klijenta u OTP banci moraju biti identični podacima o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta evidentiranim u Poreznoj upravi.
<b>Naknade</b>	OTP banka ne zaračunava naknade za vrijeme trajanja ugovora o depozitu. Klijent može raspolagati oročenim depozitom i prije isteka roka oročenja. U tom slučaju se ne priznaje obračunata kamata do datuma prekida već se priznaje kamatna stopa koja se odobrava na depozite po viđenju u iznosu 0,01% godišnje i ne naplaćuje naknada za prekid.
<b>Uvjeti raspolaganja sredstvima maloljetnih osoba</b>	Oročenim sredstvima raspolaže zakonski zastupnik/skrbnik u skladu s odredbama vrijedećeg Obiteljskog zakona.

1

<b>Raspolaganje oročenim depozitom nakon isteka ugovorenog roka i obnavljanje oročenja</b>	Istekom roka jednokratnih oročenja glavnica i obračunata kamata se prenose na račun po viđenju. Kod kontinuiranih oročenja glavnica se oročava na ugovoreni rok a obračunata kamata se ovisno o izboru klijenta ponovno oročava (povećava glavnica oročenja) ili prenosi na račun po viđenju.
--	---

<b>Prava i obveze</b>	
<b>Popis relevantnih članaka Općih uvjeta poslovanja</b>	Članci Općih uvjeta poslovanja s fizičkim osobama u poglavlju 5. ŠTEDNI ULOZI I OROČENI ŠTEDNI ULOZI.
<b>Mjerodavno pravo i jezik</b>	Na ugovor o oročenom depozitu primjenjuju se pozitivni propisi Republike Hrvatske. Ugovor se sklapa na hrvatskom jeziku.
<b>Osnovne informacije o osiguranju depozita</b>	Svi depoziti (oročeni depoziti, štedni ulozu po viđenju te novčana sredstva na transakcijskim računima, bez obzira na valutu, u trenutku nastupa osiguranog slučaja) položeni u OTP banci osigurani su kod Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (DAB) do iznosa od 100.000 EUR po osobi-deponentu, u kunsnoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB-a važećem na dan nastupa osiguranog slučaja. Dodatne informacije o sustavu osiguranja depozita dostupne su u svim poslovnicama OTP banke, na internetskim stranicama <a href="http://www.otpbanka.hr">www.otpbanka.hr</a> ili <a href="http://www.dab.hr">www.dab.hr</a> te upitom pismenim putem, telefonom, telefaksom ili poštom: Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, Jurišićeva 1/II, 10 000 Zagreb, tel.: 01 48 13 222, fax: 01 48 19 107, e-mail: <a href="mailto:dab@dab.hr">dab@dab.hr</a>

<b>Informacije i prigovori</b>	
<b>Dostupnost informacija</b>	Dodatne informacije dostupne su na web stranici <a href="http://www.otpbanka.hr">www.otpbanka.hr</a> ili slanjem upita na e-mail adresu <a href="mailto:info@otpbanka.hr">info@otpbanka.hr</a> , upita putem info telefona 0800 21 00 21 te u svim poslovnicama OTP banke.
<b>Način podnošenja prigovora</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>· osobno, u svim poslovnicama OTP banke u pisanoj formi ili usmeno</li> <li>· putem telefona, pozivom na broj Kontakt centra OTP banke 0800 21 00 21</li> <li>· putem fax uređaja na broj 072 201 295</li> <li>· elektronskom poštom na adresu <a href="mailto:prigovori@otpbanka.hr">prigovori@otpbanka.hr</a></li> <li>· poštom na adresu OTP banka d.d., Odjel upravljanja prigovorima, Domovinskog rata 3, 23 000 Zadar.</li> </ul> <p>Banka će na prigovor odgovoriti najkasnije u roku od 15 dana, odnosno u roku od najkasnije deset dana od dana zaprimanja prigovora koji se odnosi na pružanje platnih usluga, i to na papiru ili, ako je tako ugovoreno između pružatelja platnih usluga i njegova korisnika, na drugom trajnom nosaču podataka. Iznimno, ako Banka ne može dati odgovor u roku od deset dana zbog razloga koji su izvan kontrole Banke, dužna je korisniku platnih usluga u tom roku dostaviti privremeni odgovor u kojemu se navode razlozi kašnjenja odgovora na prigovor i rok do kojega će korisnik platnih usluga primiti konačan odgovor koji ne smije biti duži od 35 dana od dana zaprimanja prigovora. U svim sporovima između Klijenta i OTP banke koje nastanu iz Ugovora o oročenom depozitu može se podnijeti prijedlog za mirenje Centru za mirenje Hrvatske gospodarske komore. Za sve eventualne sporove biti će mjerodavno hrvatsko pravo.</p>
<b>Mjerodavno tijelo za nadzor kreditne institucije</b>	Hrvatska narodna banka Trg hrvatskih velikana 2, 10 000 Zagreb <a href="http://www.hnb.hr">www.hnb.hr</a>